平日 限定 JR大阪駅直結のホテルグランヴィア大阪

2023/3/31(金)までの平日 〈ご利用時間〉 10:00~16:00の間

ご利用日の2ヶ月前から5日前までご予約を承ります

急な商談やミーティング、セミナーにホテルの宴会場をお得に利用できるプランです。 JR大阪駅直結でアクセス抜群。快適な空間と細やかなサービスでお迎えします。



ご利用1時間

¥20,000

延長(30分年) ¥10,000

会場費(60m²規模)※マイク設備はございません

会場概要(推奨レイアウト)

スクール形式/15名 シアター形式/20名 口の字形式/12名





¥40,000 ご利用1時間

延長(30分年) ¥20,00

会場費(128~132m²規模)

会場概要(推奨レイアウト)

スクール形式/30名 シアター形式/40名 口の字形式/22名

全会場インターネット回線 接続可能(Wi-Fi利用)



私たちは、新しい生活様式の中でも、お客様が、より快適に、安 心してご滞在いただける上質な旅の基点となるために、妥協 のない清潔さと、衛生的な環境づくりに努めてまいります。

安全・安心への取り組みについて



## 有料オプション









飛沫感染防止用のシールド (アクリ ルボード) に抗ウイルス・抗菌加工 し、ご用意しております。

## プラン共通特典

会場設営費 ボールペン デスクマット コーヒー・冷水

ご予約・お問い合わせ ホテルグランヴィア大阪 営業部

平日受付 9:30~17:30 TEL.06-6347-1431

 $_{\scriptscriptstyle 10:00\sim18:00}^{\scriptscriptstyle \pm\, ERQCO}$  (直通) TEL. 06-6345-2581



〒530-0001 大阪市北区梅田3丁目1番1号 TEL.06-6344-1235(代表) E-mail:granvia@hgo.co.jp



## いつでもマスク! どこでも消毒!

JR西日本ホテルズでは、誰もが快適に、安心してお過ごしいただくために、 飛沫感染防止のために「いつでもマスク!」、 接触感染防止のために「どこでも消毒!」の ご協力をお願いしております。





- ホテル館内では、「いつでもマスク」をご着用いただき、会話の際には必ずマスクをご着用ください。(喫煙所、化粧室、更衣室、エレベーター等においても、マスクなしでの会話はお控えください。)
- ご会食時は「マスク会食」を基本とし、ご飲食時のみマスクを外し、会話の際には必ずマスクを ご着用ください。
- ご宴会(立食ブッフェ等)にて、途中お席を離れる際は、必ずマスクをご着用の上、会話の際には、 歓談コーナーをご利用いただき、歓談後は、同じテーブル、お席にお戻りください。



- ホテル館内 (ロビー/レストラン/エレベーターホール/宴会場/化粧室等) には、アルコール消毒液を設置しており、「どこでも消毒」にご協力をお願いしております。
- レストラン、ご宴会にてブッフェ形式のお食事をお楽しみいただく際には、ブッフェコーナー入口にて、 必ず手指を消毒いただき、お食事の前には、もう一度、手指を消毒ください。

エチケットリーダー (ホテルスタッフ) からのお願い

万一、マスクをご着用されていない場合、エチケットリーダーよりお声がけをさせていただきます。 また、レストラン、ご宴会場では、出入口等にて、アルコール消毒のご協力をお願いしております。





ホテルスタッフの希望者全員が新型コロナワクチンを接種しました。



JR西日本ホテルズでは、 新たな衛生基準「Clean & Safety」を 策定し、妥協のない清潔さと衛生的な 環境づくりに努めております。







